

«Башня Саурина» в неоне и «ларёчные городки» вместо одиночных ларьков

Новые градостроительные виражи от мэрии Красноярска.

Ларёчные городки - новое будущее Красноярска

Поистине новшество: крупные ларёчно-павильонные комплексы вместо одиночных торговых точек. Практически комплексная ларёчная застройка.

Владельцы временных торговых объектов в Красноярске начали переселять в «комплексы временных сооружений». Первый такой комплекс обустраивается на разделительной полосе улицы Авиаторов, на пересечении с улицей Молокова: выселенные в ходе большой кампании по сносу павильонов бизнесмены самоорганизовались и арендовали у города участок.

Градостроительный блок красноярской администрации видит за ларёчными городками будущее: комплексы с павильонами и ларьками появятся по всему городу.

Безусловно, ларьки ни в коем разе не украшают архитектурный облик города, а их строительное исполнение, как правило, весьма убого. Однако с точки зрения удобства для горожан ларьки как раз и ценны своей широкой географией и одиночностью: ларьки сподручны и удобны как быстрый способ что-то купить «на ходу».

Вице-мэр Владислав Логинов планирует застроить весь Красноярск «ларёчными городками».

Может, следовало улучшать облик одиночных ларьков и регулировать их географию, а не строить целые комплексы, набитые павильонами и ларьками? Видится нам, предприниматели, переселённые в ларёчные городки, столкнутся с такой проблемой, как отсутствие потока покупателей.



В рамках подготовки к Универсиаде в Красноярске в течение нескольких лет были снесены три тысячи мелких торговых точек. В частности, павильоны и ларьки исчезли с территории перед Театром оперы и балета, с Красной



площади. Процесс зачистки города от временных построек продолжается и сейчас.

«Башню Саурана» подсветят

Здание КАТЭК в Красноярске, в народе известное как «башня Саурана», обзаведётся подсветкой. 8 августа в своём инстаграмме мэр Сергей Ерёмин разместил фото подсветки в тестовом режиме. Ожидается, что после завершения всех работ башня будет светиться по всей высоте.

«Не раз слышал, как красноярцы называют недостроенное здание КАТЭК «башней Саурана» за мрачный вид. Сегодня протестировали только кусочек ещё одного элемента нового светового облика нашего города. Пока всех секретов не открою, основная работа по подсветке башни ещё впереди, но должно получиться по-красноярски ярко», - написал мэр в соцсети.

Не все инстаграм-подписчики Ерёмина разделили его вдохновение по поводу подсветки.

«Кто о чём, а вшивый о бане!!! Дорог нет, тротуаров нет. Камер, где только можно, понаставили, людей на деньги таким образом нагибают...!!! Лопатами себе в карманы их набиваете. И снимаете ролики про цветы в горшках возле администрации и о подсветках в центре города!!!!» - пишет пользователь @gorbachev4376.



eremin_krsk • Подписки ...

eremin_krsk Не раз слышал, как красноярцы называют недостроенное здание КАТЭК «башней Саурана» за мрачный вид 😊
Сегодня протестировали только кусочек ещё одного элемента нового светового облика нашего города. Пока всех секретов не открою, основная работа по подсветке башни ещё впереди, но должно получиться по-красноярски ярко 🌟 #красноярск #красноярскменяется

1 нед.
yuliya_balbekova Боюсь читать комментарии! Сейчас начнётся великий срач.
Но тут люди высажут своё

2 773 отметок "Нравится"
8 АВГУСТА

Добавьте комментарий... Опубликовать

Башня высотой в 104 метра - легендарный долгострой Красноярска. Возводить «свечку» начали ещё в 1983 году. Долгое время строительство было заморожено из-за трещины, которая пошла по всему зданию из-за размыва почвы.

Читайте также:

[Градостроение для избранных. Власть и застройщики Красноярска на службе у элиты](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com
НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 8661

21.08.2019, 00:08 1865

URL: <https://babr24.com/?ADE=192038>

Bytes: 3771 / 3061 Версия для печати Скачать PDF



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)